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Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtdator-educatoare. Simulare

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

o Timpul efectiv de lucru este de trei ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

3 2 6

Sp | 1. Aratati ca £+£ ——F=1.
2 3 ) J27+8

SP | 2. Determinati numdrul real m stiind ci punctul A4 (—1, 2) apartine graficului functiei f:R—>R,

f (x) =3x+m.

5p |3, Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia /7x—12 =x.

4. Determinati cate numere naturale de trei cifre distincte se pot forma cu elementele multimii
P 4={1,2,3,4,5).

Sp | 5. in reperul cartezian xOy se considera punctele A (0, 3) , B (5, 6) si C (5, 3) . Aratati ca
patrulaterul AOCB este paralelogram.

S5p | 6. Aratati ca V3 cos30° —isin 60° -sin30° +cos60° =1.

B

SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y =xy—4x—4y+20.

S5p | 1. Aratatica (—3)*2:18.
S5p | 2. Aratatica x*y= (x - 4) . (y - 4) + 4, pentru orice numere reale x si y .
5p | 3. Aratatica x*4 =4, pentru orice numar real x.
S5p | 4. Verificati dacd e =35 este elementul neutru al legii de compozitie ,, * .
5p 5. Determinati valorile reale ale lui x pentrucare x*x <x .
5p | 6. Determinati numerele intregi m si n, m<n, pentru care m*n=10 .
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
) ) 2 -2 I 0) .
Se considera matricele 4 = 3 3] I, = 0 1 si M(x) =1, +xA,unde x este numar real.
Sp 1. Aratatica A-A=-4.
Sp 2. Aratati ca det(M(l)) =0.
Sp 3. Ardtatica M(2)-M(3)=M(5)-M(6).
S5p 4. Aratatica M (x)M (y) =M (x +y —xy) , pentru orice numere reale x si y.
5p 5. Determinati valorile naturale ale lui x pentru care det M (x) =-5.
5p 6. Aratati ca M(x) -M (x)+ (X—2) -M (x) = (x—l) M(O) , pentru orice numar real x .
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare.
e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impéartirea la zece a punctajului
total obtinut pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
V27 =33 5i V8 =22 2p
L [£+QJ' 6 _3B+22 6 . 3p
27 +48 6 3Z3+242

2 3
A(—1,2)er :>f(—1):2 2p
2| f(-)=-3+m=2 2p
m=>5 1p
JIx-12=x=Tx-12=x gp
3. | = x,=3, x, =4, care convin. P
Numerele de trei cifre distincte care se pot forma cu elementele multimii 4 sunt in 2p
numar de 4 .
4.
|
A = Sl 60 numere. 3p
2!
X, +X,=X,+Xx,=5 2p
5. | Yy+Ye=Yo+yy =6, deci segmentele AC si OBau acelasi mijloc = 4O0CB | 4 p
paralelogram.
: 1 2p
sin 60° =£, cos60° ==, sin30° =—, cos30° =£
p 2 2 2
NCR NI I | 3p
SB 4L
2 3222
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1 (—3)*2:(—3)-2—4-(—3)—4-2+20: 3p
=—6+12-8+20=18. 2p
x*y=xy—4x—4y+20=xy—4x—4y+l6+4=x(y—4)—4(y—4)+4= 3p
2.
=(x—4)-(y—4)+4, pentru orice numere reale x si y. 2p
x*4=(x—4)-(4—4)+4=(x—4)-0+4 3p
3. =0+4 =4, pentru orice numar real x. 2p
4 x*5=x-5—4x—4-5+20=x, pentru orice numar real x 2p
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5#¥x=5-x—4-5—4-x+20=Xx, pentru orice numar real x 2p
e=5eR este elementul neutru al legii de compozitie ,, *” 1p
x#*x=x"—8x+20<x 2p
5. | ¥—9x+20<0 =x =4,x =5 fg
xe[4,5].
men=(m-4)-(n-4)+4 = (m-4)-(n-4)+4=10=(m—-4)-(n-4)=6 | 2P
Deoarece m<n rezulta m—4<n—4
m—4=-6 m=-2 m—4=-3 m=1
= sau =
6. {n—4:—1 {n:3 {n—4=—2 n=2 3
{m—4=1 m=5 {m—4=2 {m=6 P
= sau =
n—4=6 n=10 n—4=3 n="7
(m,n)e{(-2,3),(1,2),(5.10),(6,7)}
SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
[2 —2] (2 —2j (—2 2} 3p
A’A: . =
. 3 -3)\3 3 -3 3
) [2 —2} [—2 2j _ 2p
—A=— = ,deci A-A=-A4.
3 3 -3 3
(1 0] 2 2 (3 —2j 2p
M(1)= + =
0 1 3 3 3 2
2. 3 o
detM(l)z‘3 _2‘:3 (—2)—3-(—2)=0 3p
M(2)-M (3)=(1,+24)—(I,+34)=-4 gp
3. | M(5)=M(6)=(I,+54)~(I,+64) =4 b
M (2)- M (3)=M (5)-M(6). Ip
M(x) M(y)—(12+xA) 12+yA):]2+xA+yA+xyA2: gp
4. 212+xA+yA—xyA:IZ+(x+y—xy)A:M(x+y—xy),pentruoricenumere P
reale x si y.
2x+1 2 3
. det(M(x)):det[ ’;: 1_3xxj=(2x+1)(1—3x)—(—2x)(3x):—x+l b
—x+12—5:>xe{0,1,2,3,4,5,6}. 2p
4x-2x"+1 —4x+2x°
M(x)-M(x)=M(2x-x*)=
(x) (x) (x x) [ 6x —3x° 1—6x+3x2j
2x* —3x—-2  —2x*+4x 3p
_2 .M =
. | (2 M) [3x2—6x —3x2+7x—2J
-1
w2205 0 e m0) 2
pentru orice X numar real.
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